



Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Szczecin, dnia 21 maja 2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**OŚ Pomorzany - modernizacja zagęszczaczy grawitacyjnych - obiekt 10.1 oraz OŚ Pomorzany - modernizacja i zbiornika osadu mieszanego obiekt 1.12**”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

Zgodnie z zapisem SWZ rozdział XVIII pkt 1 przedmiar robót jest jednym z elementów dokumentacji technicznej na podstawie, którego Wykonawca przed podpisaniem umowy jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu kosztorys ofertowy w formie szczegółowej. Prosimy o załączenie przedmiaru.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dokonuje modyfikacji SWZ.

Pytanie nr 2:

W celu przygotowania rzetelnej i kompleksowej oferty zwracamy się z prośbą o umożliwienie przeprowadzenia wizji lokalnej na terenie obiektów objętych przedmiotowym zamówieniem. Prosimy o wyznaczenie terminu.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dokonuje modyfikacji SWZ.

Pytanie nr 3:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 2 tygodnie na dzień 11.06.2024 r. Termin 28.05.2024 r. jest za krótki na przygotowanie rzetelnej oferty tj. zapoznanie się z przedmiotem zamówienia, pozyskanie ofert na materiały, odbycie wizji i przygotowanie kosztorysu szczegółowego.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że w powyższym zakresie dokonuje modyfikacji SWZ.

